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मममत 2078/05/15 
 

भकु्तानी गर्ाथ स्रोतमा कर कट्टी गरी  eTDS Return पेश गरी Verify उल्लेख गने गराउने बारे अत्यन्त्त जरुरी सूचना 
 

आयकर ऐन 2058 को पररच्छेर् 17 बमोजजम नेपालमा स्रोत भएका रोजगारीबाट प्राप्त आय, ब्याज, प्राकृमतक स्रोत, भाडा, 
रोयल्टी, सेवा शलु्क, कममसन, अवकाश भकु्तानी लगायत अन्त्य प्रमतफल वा रकम रकम भकु्तानी गर्ाथ तोवकए बमोजजम कर कट्टी 
गरी ववद्यतुीय माध्यमबाट eTDS Return पेश गरी Verify गनुथ पने कानूनी व्यवस्र्ा रहेको छ। तर कमतपय सरकारी मनकाय, 
सावथजमनक मनकाय, बैंक तर्ा ववत्तीय संस्र्ा, गैरसरकारी संस्र्ा, मनजी क्षेरका संघसंस्र्ाहरुले तोवकए बमोजजम कर कट्टी गरेको 
तर तोवकएको ढााँचामा eTDS Return पेश गरी Verify नगररदर्एको र कमतपय मनकाय वा संस्र्ाहरुले eTDS Return पेश गरे 
तापमन सो eTDS Return मा सम्बजन्त्धत करर्ाताको स्र्ायी लेखा नम्बर उल्लेख नगरी वववरण पेश गरेको कारणले सम्बजन्त्धत 
करर्ाताहरुले आय वववरण पेश गर्ाथ उक्त TDS रकम र्ावी गनथ नसकेको भन्ने गनुासो आएको छ। यसले गर्ाथ आय वववरण पेश 
गनथ करर्ातालाई झन्त्झट मसजथना भएको छ। तसर्थ मामर् उजल्लजखत शीर्थकहरुमा भकु्तानी गर्ाथ स्रोतमा कट्टी गरी र्ाजखला 
गररएको करको वववरण, भकु्तानी गररएको अवमध, राजस्व शीर्थक नम्बर, सम्बजन्त्धत करर्ाताको स्र्ायी लेखा नम्बर आदर् 
वववरणहरु समावेश गरी तोवकएको ढााँचामा eTDS Return पेश गरी Verify गनुथ गराउन ु हनु सम्बजन्त्धत सबै सरकारी मनकाय, 
सावथजमनक मनकाय, बैंक तर्ा ववत्तीय संस्र्ा, गैरसरकारी संस्र्ा, मनजी क्षेरका संघसंस्र्ाहरुमा हादर्थक अनरुोध छ।यस सम्बन्त्धी 
र्प जानकारीका लामग नजजकको आन्त्तररक राजस्व कायाथलय, करर्ाता सेवा कायाथलयमा बझु्न सवकने व्यहोरा समेत अनरुोध छ। 

 


